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§ Unsere Angebote

Unseren Leistungen liegen diese Verkaufsbedingungen zugrunde. Andere Bedingungen gelten nur,

wenn dies schriftlich durch uns bestätigt wird. Durch Ihre Bestellung erklären Sie sich mit diesen

Bedingungen einverstanden. Unsere Angebote sind freibleibend. Für das Zustande kommen eines

Vertrages und den Umfang unserer Leistungen ist ausschließlich unsere schriftliche

Auftragsbestätigung maßgebend. Mündliche oder schriftliche Vereinbarungen gelten nur bei

schriftlicher ausdrücklicher Bestätigung durch uns. Bitte berücksichtigen Sie, dass wir uns

Warenverfügbarkeit, Druckfehler sowie Änderungen der Produkte durch technische

Weiterentwicklung und / oder Modellwechsel vorbehalten. Bitte beachten Sie, dass drucktechnische

Farbabweichungen in Print-Medien möglich sind. Ebenfalls sind Farbabweichungen bei digitalen

Medien möglich.

§ Bestellungen per Telefon / Telefax

Gerne nehmen wir Ihre Bestellung per Telefon oder Telefax entgegen. Bitte kennzeichnen Sie

zusätzliche schriftliche Bestellungen mit : „Bereits per Telefon / Telefax bestellt“, um

Doppelbestellungen zu vermeiden.

§ Preise

Die aktuellen Preise für unsere Produkte finden Sie auf unserer Homepage www.dresslift.de. Alle

anderen Preise sind ungültig, wenn keine separaten, schriftlichen Vereinbarungen mit uns getroffen

wurden. Die genannten Warenpreise verstehen sich zuzüglich gesetzl. MwSt

Die Warenpreise verstehen sich zuzüglich Transportkosten, welche Sie unserer Homepage

entnehmen können. Ausnahme: Inseln, welche nur auf dem Seeweg zu erreichen sind. Hierfür sind

gesonderte Vereinbarungen nötig, welche der Schriftform, sowie der schriftlichen Bestätigung

durch uns bedürfen.

§ Lieferzeit

Die Lieferzeit aller Dresslift-Produkte beträgt bei Lagerware 1-3 Wochen. Nicht lagernde Dresslift-

Produkte haben eine Lieferzeit von 6-8 Wochen. Längere Lieferzeiten bedürfen einer schriftlichen

Mitteilung durch uns an den Kunden. Sollte die Lieferzeit 12 Wochen überschreiten, hat der Kunde

das Recht, vom Kaufvertrag zurückzutreten. Die Lieferzeit wird in Kalenderwochen angegeben und

gilt für uns als erfüllt, wenn die Ware in der angegebenen Zeit an den Frachtführer übergeben

wurde. Mit der Übergabe der von Ihnen bestellten Ware an den Frachtführer geht das Risiko auf Sie

über. Bei Ware, welche durch unseren eigenen Liefer-Service angeliefert wird, geht das Risiko bei

Unterzeichnung der Lieferpapiere (Lieferschein) auf Sie über. Jede Anlieferung wird telefonisch

durch uns oder den Frachtführer avisiert.

§ Montage

In der Regel werden alle Dresslift-Produkte teilzerlegt angeliefert. Jedem Dresslift-Produkt liegt

eine bebilderte Montageanleitung bei. Bei Anlieferung durch unseren eigenen Liefer-Service erfolgt

die Endmontage auf Wunsch kostenfrei durch unseren Liefer-Service an gewünschten Ort der

Lieferadresse.

§ Warenannahme

Bitte prüfen Sie beim Empfang der Ware diese auf ihre Unversehrtheit, wie dies gesetzlich

vorgesehen ist. Liegt ein Transportschaden vor, so ist dieser unverzüglich in schriftlicher Form

(Telefax, Brief oder email) an uns zu melden. Von außen erkennbare Beschädigungen sind auf den

Frachtpapieren zu vermerken und müssen gegengezeichnet werden. Versteckte Mängel müssen

innerhalb einer Woche nach ihrer Entdeckung schriftlich mitgeteilt werden.



§ Gewährleistung

Für die Dresslift-Produkte gelten folgende Gewährleistungszeiträume:

- Dresslift-Hebegestell 5 Jahre

- Dresslift-Motoreneinheit 2 Jahre

- Dresslift-Arbeitsplatte 5 Jahre

- Dresslift-Hocker „easy-step“ 5 Jahre

- Dresslift-Rollhocker „Balance“ 2 Jahre

Die Gewähr bezieht sich auf Fehlerfreiheit von Material und Verarbeitung, jedoch nicht auf

Abnutzung. Bei berechtigter Mängelrüge leisten wir innerhalb des genannten Zeitraums

unentgeltlich zunächst durch Beseitigung des Mangels oder durch Lieferung einer mangelfreien

Sache Gewähr. Zu derartigen Abhilfemaßnahmen sind wir jedoch nicht verpflichtet, wenn Sie

bereits Eingriffe in das Produkt vorgenommen haben, die die Wiederherstellung einer mangelfreien

Sache erschweren. Schlägt diese Gewährleistung innerhalb einer von Ihnen zu setzenden

angemessenen Frist fehl, können Sie eine angemessene Minderung des Kaufpreises verlangen oder

vom Vertrag zurücktreten. Schadenersatzansprüche gegen uns können wir nur bei Vorsatz, grober

Fahrlässigkeit, der schuldhaften Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht und der

Nichteinhaltung einer ausdrücklich gewährten Garantie anerkennen. Außer bei vorsätzlichen

Pflichtverletzungen ist unsere Haftung jedoch auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden

Schaden begrenzt.

§ Bezahlung

Unsere Rechnungen sind innert 10 Tagen ab Rechnungsdatum mit 2% Skonto oder 20 Tage nach

Rechnungsdatum netto zu begleichen. Wir behalten uns vor, diese Zahlungsbedingungen im

Rahmen unserer Auftragsbestätigung abweichend auszugestalten. Die Aufrechnung oder

Zurückhaltung von Zahlungen wegen von uns bestrittener und nicht rechtskräftig festgestellter

Gegenansprüche ist nicht möglich.

§ Eigentumsvorbehalt

Bis zur Erfüllung aller Forderungen, die uns im Zeitpunkt der Bezahlung unserer Lieferungen gegen

Sie zustehen, bleibt die Ware unser Eigentum.

§ Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Das Übereinkommen der

Vereinten Nationen über Verträge über de internationalen Warenverkauf- CISG _ findet jedoch

keine Anwendung. Gerichtsstand für alle aus Vertragsverhältnissen mit Kaufleuten im Sinne des

Gesetzes entstehenden Rechtsstreitigkeiten ist Augsburg.

§ Datenspeicherung und –verarbeitung

Um einen ordnungsmäßigen kaufmännischen Ablauf sicherzustellen, müssen wir personen- und

firmenbezogene Daten unserer Kunden speichern und verarbeiten.

§ Rechtswirksamkeit

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Allgemeinen Verkaufsbedingungen unwirksam sein, so

berührt dies die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen und diejenige des gesamten

Rechtsgeschäftes nicht.

Dresslift.de

Markus Pölsterl

(Preisänderungen, technische und optische Veränderungen und Druckfehler vorbehalten.)


